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Samuel Ridout 1855 – 1930

Samuel Ridout s-a născut la 28 octombrie 1855 în Annapolis, Maryland – Statele Unite ale Americii. Tatăl său, dr. Samuel Ridout, a murit la
numai un an după nașterea fiului său, iar mama sa, Anne Ridout, avea să moară patru ani mai târziu. Micuțul Samuel, rămas așa de timpuriu
orfan, a fost luat sub îngrijirile bunicului său, cel care avea să-i conducă pașii pe drumul vieții. Mai târziu, Samuel vorbea mult despre acest
om credincios, temător de Dumnezeu, amintindu-și deseori cât de mult îi datora acestuia pentru educația pe care i-o dăduse, educație care Îl
avea în centru pe Domnul Isus.

Până la vârsta de 12 ani și-a petrecut copilăria în Annapolis. A frecventat apoi o școală în Pennsylvania, apoi St. John’s College, în Annapolis,
colegiu pe care l-a absolvit la vârsta de 18 ani. În acest timp a avut nevoie de o îngrijire susținută a sănătății sale. Împrejurările prin care a
trecut, l-au determinat să-și considere meseria cea mai potrivită pentru el, cea de marinar. Ajuns în marina americană, pe crucișătorul
“Alasca”, tânărul cadet a intrat în slujba directă a căpitanului Carter. După ce a slujit circa trei ani, soția căpitanului Carter a murit în timp ce
nava soțului ei traversa Marea mediterană. Samuel Ridout a primit misiunea de a transporta trupul ei neînsuflețit din Europa în America.
Astfel a ajuns din nou în America şi în acelaşi timp şi-a luat rămas bun de la marină. Avea acum circa 22 de ani.

În timpul celor trei ani de marină a trăit experienţe spirituale deosebite. Căuta comuniunea cu Domnul Hristos şi a găsit-o din ce în ce mai
mult. Vizita adunările creştine situate în zonele portuare. în acest timp s-a confruntat cu tot felul de încercări care au culminat cu pierderea
singurei lui surori. Dar toate acestea i-au trezit şi mai mult interesul pentru lucrurile şi lucrarea Domnului. Pentru un timp a lucrat ca învăţător
într-un ţinut de mineri din Wert – Maryland, printre oameni săraci şi relativ inculţi, întâmpinând dificultăţi şi încercări fară număr. Fără
îndoială, acestea au fost cele care au dezvoltat în el ceea ce avea să se vadă mai târziu. Deja în această perioadă folosea timpul liber pentru
a merge din casă în casă în ţinuturile muntoase din Statele Virginia şi Maryland.

Cu timpul, evoluţia sa a devenit şi mai evidentă. Încurajat de bunicul său, om cu temere de Dumnezeu, Samuel Ridout a hotărât să
frecventeze teologia la Seminarul Princeton. Nici în timpul acestui seminar nu a pierdut ocazia de a face evanghelizări în Pennsylvania, în
timpul său liber. După încheierea studiilor, în anul 1880, a primit prima sa numire, la Baltimore, unde a activat un an.

În acest timp a intrat în legătură cu credincioşi care, ieşind din sistemele religioase, trăiau separaţi de acestea. Din nou sufletul său a fost
frământat cu privire la ce drum avea să urmeze de acum. A remarcat că aceşti fraţi respectau principiile Cuvântului lui Dumnezeu când se
strângeau pentru a-L sluji pe Dumnezeu şi Cuvântul Său. Astfel s-a despărţit Samuel, cu preţul unor mari sacrificii, de biserica prezbiteriană,
pentru a merge pe drumul pe care din convingere l-a recunoscut că este cel al credinţei şi pe care merg copiii lui Dumnezeu. A venit în
adunarea fraţilor care se strângeau atunci în Baltimore, ocupând cu smerenie locul său şi aşteptând ca Domnul să-i deschidă drum pentru a
sluji prin Cuvântul lui Dumnezeu celor credincioşi. Nu s-a gândit nici un moment că poziţia pe care o avusese înainte i-ar conferi vreo
recunoştinţă din partea fraţilor. S-a angajat pentru un venit lunar de 30$ la căile ferate Baltimore şi Ohio, iar în timpul liber dădea meditaţii.

În scurt timp, prezenţa şi slujba sa în adunare s-au dovedit a fi o mare binecuvântare. Darul deosebit pe care Domnul Hristos, Capul Adunării,
i-l dăduse a fost curând recunoscut şi apreciat. În anul 1883 s-a căsătorit cu Anna Elisabeth Newark, cea care- i va dărui, în Baltimore, trei
copii. În anul 1903, Samuel Ridout s-a mutat cu familia sa în Boyertown – Pennsylvania, iar în 1912 s-a mutat în Plainfield – New Jersey.

A slujit mai mult de 40 de ani predicând Cuvântul lui Dumnezeu în adunare. Ca editor al cotidianului lunar „Help and Food” (Ajutor şi hrană),
l-a urmat pe Frederick William Granţ, cu 21 de ani mai în vârstă decât el, cu care, fiind prieten, a colaborat la editarea cărţii „Numerical Bible”
(Biblia numerică). Acestei cărţi i-a făcut câteva concluzii privind textele paralele şi a adăugat unele note valoroase. Timp de decenii a editat
pagini pentru şcolile duminicale, formulând teme pentru orele biblice. A participat cu ajutor şi îndrumare remarcabile la editura creştină
„Bible Truth Depot”.

În afara acestor lucrări variate a făcut lungi călătorii între Oceanul Atlantic şi Oceanul Pacific, slujind copiilor lui Dumnezeu şi vestind
Evanghelia. În toate acestea a avut pe inimă aplicarea principiului adevărurilor cu privire la Adunarea lui Dumnezeu, drumul şi mărturia ei în
lume. A făcut totul fară să dea la iveală vreun fel de mândrie spirituală sau intenţie de sectarism, ci cu o inimă întotdeauna deschisă cu
dragoste pentru toţi copiii lui Dumnezeu. A vegheat cu perseverenţă ca locul celor credincioşi, în mijlocul greşelilor şi al încurcăturilor din
zilele rezervate călătoriei lor pe pământ, să nu fie în vreun fel slăbit sau lezat prin cuvintele sau faptele lui.

La 1 ianuarie 1924, în timp ce Samuel Ridout participa la o conferinţă biblică la Chicago, soţia şi colaboratoarea lui iubită a fost chemată
acasă pentru a fi cu Domnul Hristos. În anii ce au urmat, sănătatea lui a slăbit din ce în ce mai mult. Dar întotdeauna a scos la iveală aceeaşi
forţă spirituală şi gândul de a sluji prin activitatea sa copiilor lui Dumnezeu, spre binecuvântare. La începutul anului 1927 a făcut încă o
călătorie pe coasta Pacificului, tot lungă, care i-a produs o mare bucurie.
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În ultimii trei ani nu a mai avut putere pentru a întreprinde călătorii lungi. Cu excepţia vizitelor în împrejurimi, îşi exercita slujba numai în
Plainfield, unde locuia fiul său, Seth. La mijlocul lunii noiembrie 1929 a suferit un infarct puternic la inimă, atac ce avea să se repete de
câteva ori în săptămânile următoare. Totuşi, în ciuda stării sale slăbite, a vizitat şi în această perioadă adunări şi conferinţe unde a slujit
prezentând cuvântul. La 22 februarie 1930, liniştit, a adormit în Domnul Căruia I-a slujit mult timp şi Căruia I-a fost supus în dragoste.

Dintre meditaţiile sale pe teme biblice sunt remarcabile:

„Cartea despre Cortul întâlnirii” (Lecture on the Tabernacle): cărţile „Judecători” şi „Rut”;

„Împăratul Saul”;

“Iov”;

„Persoana şi lucrarea Duhului Sfânt”;

„Biserica şi ordinea ei după Scriptură”.

Aceste cărţi ale lui Samuel Ridout sunt permanent retipărite în America şi slujesc până astăzi multor credincioşi spre binecuvântare.
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